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Oldjuk meg a valés szamok halmazin a kovetkez6 egyenleteket:

a)3-(x=2)-(x+3)=0; b) 3-(2x=3)-(5-x)=0; c)3-(3x=2)-(6-2x)=0;
d) Tx-(5x-2)=0; e) x2=400; f) x2=144;
g) X2 —169=0; h) x*+100=0; i) 2x2 =200 =0;
j) 2x2-98=0; k) 3x2-48=0; 1) -x2+121=0.
Oldjuk meg a valés szamok halmazin a kovetkez6 egyenleteket:
a) x2-5x=0; b) x2+7x=0; c) x2+3x=0;
d) 3x2 —4x=0; e) 4x2 = 15x; f) 142 =7x;
8) Tx2=-9x; h) 3x2=17x.
Oldjuk meg teljes négyzetté alakitassal a kovetkezo egyenleteket:
a) X2—6x+8=0; b) X2 +4x-12=0; c) X2 +8x+12=0;
d) X2+ 12x+27=0; e) ¥ = 14x+50=0; f) ¥+ 12x+20=2x+11;

2) 2+19x—1=11x+8; h) 3x2-5x+53=2x2+9x+5; i)x2—6x+51=10x+ 12
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Alakitsuk teljes négyzetté a kovetkezs kifejezéseket:

a) ¥2-2x+4;
d) 2= 12x+11;
8) xX2-3x+2;
J) 32— 120+ T,

b) x2—6x+ 10;
e) X2+ 16x+4;
h) X2 +5x+1;
k) —x2—-10x+2;

c) X24dx+1;
f) X2 =20x+7;
i) 202 —8x+13;
1) -x2+8x+3.




